Les trois souhais

L dosorsorer 2

Indique dans chaque case vide de droite le n° du dessin qui correspond au texte.

- «Réfléchissons, ne gdchons pas cette
aubaine», dit Fanchon en allumant un grand

feu.
- «Si seulement nous avions un grand mor-
ceau de boudin & mettre d griller sur la
braise», prononga distraitement le biiche-

ron.
Aussitdt un long morceau de boudin tra-

versa la piéce a la fagon d'un serpent.

\“\}\‘\“‘\
\\\\\\\\\\\\

O

N

» ?‘\\\\\\‘\\‘\Q‘\\

Et voild Fanchon affligée d'un af freux nez-

boudin.

Pour faire cesser les pleurs et les cris de
sa femme, le blicheron n'‘eut plus qu'une so-
lution. Il fut bien obligé d'employer son der-
nier souhait a la délivrer de cette laideur.

Un brave biicheron travaillait dur dans la
forét. Souvent, en maniant sa hache, il se
plaignait tout haut de n‘avoir jamais obtenu
ce qu'il souhaitait dans la vie.

Le génie de la forét finit par entendre les
plaintes du biicheron.

Trés en colére, Fanchon se mit a injurier
son mari d'avoir gdché ainsi son premier sou-
hait.

- «Peste soit des femmes, dit le biicheron
trés faché lui aussi. Je voudrais que ce bou-

din te pende au nez »

Il lui apparut et lui dit :
- «N'aie pas peur | J'ai entendu tes plain-
tes. Puisque jusqu'ici la vie ne t'a pas gdté,
je te promets d'exaucer les trois premiers
souhaits que tu exprimeras.»
Le blicheron alla gaiement annoncer la
bonne nouvelle & Fanchon, sa femme.
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Les trois souhaits LR T TR
As-tu tout compris ? R
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1- Au début de l’histoire, le biicheron

a. [ ] est trés satisfait de la vie qu’il méne
b. [ ] n’est qu’a moitié satisfait de la vie qu’il méne
c. [_] n’est pas satisfait du tout de la vie qu'il méne

- a. [ | une seule fois
2- le génie de la forét est apparu au bucheron Z—b. D deux fois
c. [] trois fois

a. [:I une fois

3- Le génie de la forét a montré son pouvoir _/_ b. D deux fois
e, D trois fois

o a. D veut aussitot réaliser les trois souhaits
4- Le buicheron Z—b.[ | veut d’abord consulter sa femme
= D trouve que trois souhaits ce n’est pas assez

o

5- Le buicheron a voulu du boudin =—— b. EI pour utiliser le premier souhait
= D parce que sa femme en a demandé

/ a. D est bien accueillie
6- L’apparition du boudin Z—— b. I—_—' est trés mal accueillie
c. D est accueillie dans l'indifférence

a. [:] une grande satisfaction
/

7- La réalisation du premier souhait a provoqué Z_ b. [ | une réconciliation
= D une dispute

- a. D il était en colére
8- Quand le biicheron a fait le deuxiéme souhait Z— b. [:I il avait peur
c. [___] il avait faim

9- Le biicheron a-t-il regretté que le deuxiéme souhait soit exaucé ?
a. [::I oui b.[ ] non c.[ | on ne sait pas

10- Quand les trois souhaits ont été réalisés, le bicheron et sa femme

a. l:] se sont trouvés riches et heureux
b. D se sont retrouvés comme avant

N

a. [ ] sans se rendre compte qu'il utilisait un souhait
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